



Информационное сообщение для СМИ
25 октября 2024, Иркутск

ИРКУТСКСТАТ КО ДНЮ АВТОМОБИЛИСТА

Ежегодно в последнее воскресенье октября все водители России отмечают День автомобилиста. Это праздник всех, кто ежедневно садится за руль, перевозит грузы и пассажиров, а также инженеров, автослесарей, механиков, сотрудников автотранспортных предприятий, автолюбителей.

Автомобильный транспорт в Иркутской области является наиболее массовым и доступным. Он осуществляет местные и межрегиональные грузовые и пассажирские перевозки, обслуживает все отрасли хозяйства и является наиболее развивающимся.

Протяженность в регионе автодорог общего и необщего пользования на конец 2023 года составила 37,6 тыс. км, из дорог общего пользования - 81% с твердым покрытием. Значительно увеличилась протяженность дорог с усовершенствованным покрытием (в 1,9 раза к 2010 году).

За год автотранспортом перевезено 98,9 млн человек, пассажирооборот составил 1884 млн пассаж.-км. (100,4% к предыдущему году). На 100 тыс. жителей Иркутской области приходится 109 автобусов, это второй показатель среди регионов СФО, нас опережает только Омская область – с показателем 123 автобуса на 100 тыс. человек. На 1000 человек в Приангарье приходится 274 легковых автомобиля (в 2010г. - 203)

В распоряжении грузоперевозящих предприятий около 10 тысяч грузовых автомобилей и 794 единицы пикапов и легковых фургонов. Автомобильным транспортом всех видов деятельности (включая индивидуальных предпринимателей) за год перевезено 45,7 млн тонн грузов, грузооборот составил 3,4 млрд тонно-км.

На предприятиях автомобильного транспорта в 2023 г. работало 27,7 тыс. человек. Среднемесячная начисленная зарплата - 89713 рублей, в реальном выражении (с учетом инфляции) на 20,8% выше, чем в предыдущем году.